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(Groene Dagen

HET EVENEMENT VOOR JACHT, BOS & BOOM



Openingstijden voor publiek:
Vrijdag 12 juni van 13.00 – 21.00 uur, zaterdag 13 juni en zondag 14 juni van 10 uur – 18.00 uur.
U kunt als deelnemer op vertoon van uw standhouders kaart op beursdagen tot een half uur voor openingstijd met uw auto op het terrein. Volg hierbij t.a.t. de aanwijzingen van onze medewerkers.

Op- en afbouw:
Opbouw woensdag 10 juni van 12.00 – 20.00 uur, en donderdag 11 juni van 08.00 – 20.00 uur, en vrijdag 12 juni van 08.00 – 12.00 uur.

Afbouw  zondag 14 juni van 18.00 – 22.00 uur, maandag 15 juni van 08.00 – 18.00 uur

Tijdens de opbouw staat in het organisatiekantoor koffie, thee en een broodje voor u klaar. Op de beursdagen kunt u tot een half uur voor de openingstijd hier terecht voor een lekker kopje koffie of thee.

Plattegrond en deelnemerslijst:
In de bijlage ontvangt u een pdf bestand een digitale plattegrond waarop u uw stand terug kunt vinden, en gelijk kunt zien wie waar staat en waar alle items in het randprogramma zich afspelen.
Standhouders kaarten en parkeerkaarten:
Per post ontvangt u een aantal standhouders kaarten en parkeerkaarten waarmee u toegang heeft tot de beurs en kunt parkeren op de daarvoor aangewezen parkeerplaats. U dient deze bij u te dragen, en te tonen bij de kassa. De parkeerkaart laat u op een zichtbare plaats achter in uw auto.
Verzekering:
Elke vorm van verzekering, tegen welk risico dan ook, is niet inbegrepen. Hiervoor dient u zelf een zgn transport- en verblijfsverzekering t.b.v. uw eigendommen af te sluiten.
Parkeren:
Op vertoon van uw parkeerkaart kunt parkeren op de daarvoor aangewezen parkeerplaats. Volg hiervoor de borden.

Beveiliging:
Het beursterrein wordt als volgt beveiligd:

Woensdag/donderdag

van 20.00 – 07.00 uur

Donderdag/vrijdag

van 20.00 – 07.00 uur

Vrijdag/zaterdag

van 17.00 – 07.00 uur

Zaterdag/zondag

van 17.00 – 07.00 uur

Zondag/maandag

van 17.00 – 07.00 uur

Wapens:
Belangrijke informatie inzake de Wet wapens en munitie t.b.v. deelnemers die met wapens exposeren.

1 De wapenhandelaren, erkenninghouders en/of beheerders moeten in het bezit zijn van een geldige erkenning c.q. verlof en moeten persoonlijk aanwezig zijn. 

2 Er moet permanent toezicht aanwezig zijn op de aanwezige wapens. 

3 In de wapens mag geen munitie aanwezig zijn. 

4 De wapens moeten voldoende gezekerd zijn, bijvoorbeeld door een gunlock. 

5 Bij het geven van schietdemonstraties moeten voor het publiek steeds veilige afstanden in acht worden genomen; waar nodig moeten kogelvangers worden geplaatst. 

6 Bij het boogschieten moet het publiek op een veilige afstand gehouden te worden. 

Exposanten van de Groene Dagen die met wapens exposeren, moeten bij de afdeling Bijzondere Wetten van de politie-eenheid waar zij onder vallen aangeven dat zij tijdelijk hun wapens op een andere locatie tentoonstellen. 

Mobiele pin/betaal-apparatuur:
Om ergernissen tijdens de beurs te voorkomen, en om geen verkoop te hoeven missen, kunt u mobiele pin-apparaten meenemen. Indien u hiervoor kiest, zorg er dan voor dat u vooraf de apparatuur correct heeft ingesteld en getest. Tijdens de beurs is er gelegenheid om te pinnen zowel bij de entree als bij de muntenkassa.

Prijzen beschikbaar stellen voor de bezoekers:
Bezoekers aan de beurs kunnen op het terrein met diverse wedstrijden meedoen:

. wedstrijd hoogzitten bouwen in de demo-arena:

  Per dag wordt één wedstrijd georganiseerd waar 2 teams van elk 3 personen aan deel kunnen

  nemen.  Per dag reiken we dus aan één winnend team = drie personen totaal prijzen uit.

. diverse bekwaamheidsproeven met eigen jachthonden

U kunt voor de winnaars leuke prijzen beschikbaar stellen, bijvoorbeeld waardebonnen die tijdens de beurs bij u besteed kunnen worden. Prijzen die tijdens de beurs niet opgehaald worden, worden aan u geretourneerd.

De prijsuitreikingen vinden dagelijks plaats in de demo-arena bij het horecaterras. Wij zorgen voor naamsbekendheid van de gulle gevers.

Eten & Drinken
Op vrijdagavond nodigen we u van harte uit om gezellig met ons het glas te heffen op de nieuwe locatie, terug te blikken op de eerste beursdag en gezellig nog even na te praten. De graaf en gravin stellen daarvoor hun Groene Kamer in het kasteel ter beschikking. U bent van harte welkom.

Op zaterdagavond is er een mogelijkheid om mee te doen met de Meet & Eat. Bij restaurant De Peerdestal in Ellecom hebben we een fantastisch koud-warm buffet voor u geregeld. Voor slechts € 29,95 exclusief drank kunt u een hele avond lekker genieten van leuk gezelschap, culinaire hapjes en drankjes, en dat alles op slechts 3 minuten van het beursterrein! Zo vindt u niet de hond in de pot want het is druk in de regio, en het is nog eens een relaxte afsluiting van de tweede beursdag! Zo kunt u uitgerust aan de start verschijnen voor de derde dag.

Voor de Meet & Eat kunt u zich opgeven per mail aan groenedagen@gmail.com, vermeld daarbij uw naam en aantal eters.

Organisatiekantoor:
Op het terrein is direct na de publieksingang een organisatiekantoor ingericht waar u tijdens de op- en afbouw en tijdens de beurs terecht kunt voor uw vragen. Voor calamiteiten kunt u contact met ons opnemen op +31 6 23987570 (Petra van der Kruyssen)
